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Ejercicio 2
La funcién de probabilidad de una variable aleatoria discreta X esta dada por:
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Hallar K y la esperanza de X.
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Ejercicio 3
La funcion de densidad de la variable aleatoria X que mide los diametros de paso de los hilos de la
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0 en cualquier otro caso
1. ;Cual es el valor esperado de X?  \odaf Oxeexoéo = QQQQ‘Q'\%(‘

2. Si ahora definimos una variable aleatoria Y tal que Y = 3X + 1, jcudl es el valor esperado de Y7
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Ejercicio 4
Consideremos dos juegos de azar.

1. Se eligen 5 mimeros entre 1 y 20 y se sortea mediante bolilleros 5 mimeros entre 1 y 20 (suponemos
equiprobabilidad). Si salen los 5 nimeros elegidos por nosotros (aunque sea en otro orden),
ganamos 20 veces lo apostado; si salen 4 de los 5, ganamos 4 veces lo apostado; si salen 3 de los
5, ganamos el doble de lo apostado, y en cualquier otro caso perdemos lo apostado. (Atencién:
cuando decimos ‘ganar’ nos referimos a cuanto se nos paga, y no a la ganancia neta. En realidad,
la ganancia neta se obtiene luego de restar lo apostado, por ej.: si acertamos los 5 niimeros, la
ganancia neta es 19 veces lo apostado.)

2. Se eligen 5 cartas de un mazo de 32, si las 5 son del mismo color y en escalera (supongamos
las cartas numeradas del 1 al 8; las escaleras son cuatro: 1 a 5,2 a 6,3 a 7, 4 a 8) ganamos 8
veces lo apostado, si obtenemos 5 cartas del mismo color pero no en escalera, ganamos 2 veces
lo apostado; si obtenemos cartas en escalera pero no del mismo color, recuperamos lo apostado;
en cualquier otro caso se pierde lo apostado. (Vale la misma precisién que en el juego anterior
respecto de la ganancia y también suponemos equiprobabilidad.)

Queremos jugar una vez por semana uno de estos juegos, con las siguientes reglas:

Jugaremos siempre una suma fija S,

Jugaremos siempre ¢l mismo jucgo,

Las distintas jugadas son totalmente independientes, no hay influencia de una jugada en la otra
Jugaremos por un tiempo indefinido, muy largo.

. Cudl de los juegos elegiria ud.? Al cabo de 1000 semanas, jcuanto estimaria usted que es la
ganancia neta que se obtendria jugando siempre al primer juego? ;Y al segundo?.
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1. Se eligen 5 niimeros entre 1y 20 y se sortea mediante bolilleros 5 niimeros entre 1y 20 (suponemos
equiprobabilidad). Si salen los 5 nimeros elegidos por nosotros (aunque sea en otro orden),
ganamos 20 veces lo apostado; si salen 4 de los 5, ganamos 4 veces lo apostado; si salen 3 de los
5, ganamos el doble de lo apostado, y en cualquier otro caso perdemos lo apostado. (Atencién:
cuando decimos ‘ganar’ nos referimos a cuanto se nos paga, y no a la ganancia neta. En realidad,
la ganancia neta se obtiene luego de restar lo apostado, por e€j.: si acertamos los 5 ntimeros, la
ganancia neta es 19 veces lo apostado.)
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2. Se cligen 5 cartas de un mazo de 32, si las 5 son del mismo color y en escalera (supongamos
las cartas numeradas del 1 al 8; las escaleras son cuatro: 1 a 5,2 a 6, 3 a 7, 4 a 8) ganamos 8
veces lo apostado, si obtenemos 5 cartas del mismo color pero no en escalera, ganamos 2 veces
lo apostado; si obtenemos cartas en escalera pero no del mismo color, recuperamos lo apostado;
en cualquier otro caso se pierde lo apostado. (Vale la misma precﬁm que en el juego anterior
respecto de la ganancia y también suponemos equiprobabilidad.)
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